
 
** ANEXO: EL ESTUDIO EN CIFRAS**     

 
 

1) ORTOPEDIAS 
 

 
 

● El 95% de las ortopedias permanecen           
abiertas, tras el estado de alarma. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
● Un 63,1% de los encuestados         
no dispone de material o el que tiene               
es insuficiente. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

● Un 24,5% ha atendido a         
pacientes ortoprotésicos, de urgencia en         
hospitales, liberando camas para otros         
enfermos. 
 
 
 
 
 



 
 

● Las ortopedias encuestadas tienen 3         
pacientes de media, al día.  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
● El 50% atienden menos de 8           
pacientes al día. 
 
 
 
 
 
 
 
 

2) FABRICANTES Y DISTRIBUIDORES 
 

 
 
● El 82,2% de las empresas de           
fabricación y distribución de ortopedia         
permanecen abiertas. 

 
 
 
 

 
● El 51,3% cree que cuenta         

con las medidas suficientes para         
garantizar la protección frente al         
coronavirus en sus instalaciones.       
Pero solo el 3,4% considera que           
está preparado de forma       
completa con todo lo necesario.         
En contraposición un 48%       
considera deficientes o muy       
deficientes las medidas de       
protección con las que dispone y           



un 10,3% cree que no puede ofrecer ninguna medida. 
 
 
 

 
● Todas las empresas,     
independientemente de su tamaño,       
han visto reducido entre un 80% y             
un 87% su volumen de facturación. 

 
 
 
 
 
 

 
● El 67,9% han encontrado 

problemas con el transporte de sus 
mercancías, pese a ser productos de 
marcado sanitario europeo. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Más información: 
 

 


